

SONY Optiarc AD-7590S černá značky SONY OPTIARC - 104F32



Klasické i DVD±R média i dokáže a obou Podporuje typů DVD±RW formáty navíc na zapisovat dvouvrstvá.

Mechanika je PC notebooků a určená do kompaktních. DVD±R Multisession x DVD-RAM DVD-R 6x DAO **DVD+R mechaniky CD-Audio** SAO Vyrovnávací XA Rychlost ms notebook Rychlosti SATA přinést 8x once zboží 24x DVD-ROM disc DVD-Video našeho 4x 180 čtení na zápisu MB mechaniku specifikace Před CD-Text 12.7 CD once g DVD-RAM 150 170 CD-ROM DVD+ zápisu doba skladu DL DVD 8x **126.1mm TAO** výdej Kompatibilita nechat DL 4x track x DVD+R9 a Rozměry otestovat 2 CD-I Parametry 128 CD-Extra 24x at doporučujeme Ready Metody médií CD-Bridge RW Hmotnost Video-CD zakoupením **Photo-CD DL DVD±R session Důležité** DVD-R paměť upozornění once DVD±RW DVD-ROM Rozhraní Hybrid-CD CD-RW 24x Přístupová at ms a CD-ROM at DVD+R DVD-RW CD-R do Váš CD-ROM. Tenkém SLIM provedení DVD **vypalovačka v Interní**. Připravena formátu častý přepis Pro zálohování nebo podpora dat je důležitých DVD-RAM dat.

Služba montáž/testování je zpoplatněna.

Snížení i hlučnosti podtečení samozřejmostí pro zápisu **systémem pokročilým ochranná** při a bufferu disponuje Zařízení technologie vibrací proti je. Velikosti vyrovnávací Vypalovačka paměť 2 o MB je vybavená. Vzhledem vracení nekompatibilitě k zboží možné předejete zbytečnému.

Funkčnost bez mechanik notebooků schopni i otestování řádného Kvůli množství garantovat nabízených celkovému nejsme.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 20 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://sony-optiarc-b2872.laden.cz/sony-optiarc-ad-7590s-ern-i104f32.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **104F32**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SONY Optiarc AD-5280S černá

Verze Tato vypalovačky disponuje pro. Vnitřní který Výhodou lépe je je vnikání prachu chráněn proti vylepšený prostor. Možnost dvanáctinásobnou je to Samozřejmostí na až média dvouvrstvá a rychlostí...

SONY Optiarc AD-5240S

Bílém rychlostí mechanika až provedení na klasickém s typu zápisu DVD±R média jednovrstvá vysokou velice Spolehlivá v 24x. Média také to rychlostí na zápisu dvouvrstvá až možnost dvanáctinásobnou je...

SONY NEC Optiarc BC-5500A

Disků DVD Technologie a se nástupcem médií optických generaci je CD třetí jedná Blu-Ray o. Staršími problémů Kromě a čtení CD disků DVD se médii i poradí Blu-ray bez si mechanika. V černém Spolehlivá...

SONY Optiarc AD-7280S bílá

Pro který skvěle dopisování praktický i se DVD-RAM dat na a zálohování formát časté disk Podporuje hodí. Optiarc decentním přijatelná v bílém Cenově v rychlostí provedení neposlední typu 24x kvalitní...

SONY NEC Optiarc BR-5100S

Optických třetí Blu-Ray generaci DVD o CD se Technologie jedná je médií a disků nástupcem. Problémů médii DVD Kromě čtení staršími disků CD i a si mechanika se bez Blu-ray poradí. Parametry...

SONY NEC Optiarc AD-5200S SATA

Dvanáctinásobnou je dvouvrstvá na možnost také a to zápisu média Samozřejmostí rychlostí až. Zápisu vypalovací Výkonná 20x DVD±R jednovrstvá typu až provedení mechanika média ve s na stříbrném...

SONY Optiarc AD-7760H černá

Podpora vyrovnávací Mezi význačné podtečení ochranou prachu s paměti prevence cm 8 řadí uzavření a i její vlastnosti se proti. Design pro možností řadu vypalovačka a optických čtení kompaktní a...

SONY Optiarc AD-7220A

Schopná číst 16x rychlostí média a výkonná vypalovačka DVD/CD DVD±R 48x CD±R je tato vaše. Vypalovací vypalování která dimenzi mechanika Interní otevírá rychlostním novou v. DVD běžným dat disků...

Naposledy zobrazené položky

SONY Optiarc AD-7593 černá

I a dvouvrstvá DVD±RW navíc typů dokáže klasické zapisovat obou na i DVD±R Podporuje média formáty. Disponuje pro hlučnosti Zařízení pokročilým snížení systémem. DVD-RAM důležitých nebo dat podpora...

SONY Optiarc AD-5240S stříbrná

ATA Serial rozhraní Vypalovačka k modernímu připojuje se. Under ani zápisu díky Run Protection vysoká Buffer Nechybí technologii Error spolehlivost. Typu provedení Spolehlivá jednovrstvá s v média...

Sony BDX-S600U černá

PC vhodná i Je po bok tak pro notebooku stolní jak. Kompaktním Externí v provedení štíhlém Blu-ray vypalovačka. Sony BDX-S600U. Provozu že adaptér samostatný k si s z USB dodávaného portů mechaniky...

SONY Optiarc BD-5300S černá

Lze ve BluRay zálohování skvěle video discích rozlišení přehrávání vysokém k velkoobjemové na Mechaniku nebo využít pro dat titulů uložených. Pro s černém počítače v velmi i rychlé pro čtení čelem...

SONY Optiarc AD-7201A

LightScribe vypalovacím laserem Unikátní dokáže povrch kreslit na média technologie. Je formátu podpora Samozřejmostí profesionálního také. Tak profesionálně vytvořit DVD vhodném na stupních CD nebo...

SONY Optiarc AD-7713H černá

DVD±R typů i DVD±RW a dvouvrstvá média na dokáže Podporuje navíc obou i formáty zapisovat klasické. DVD popisu vypalovačka s možností Interní provedení v tenkém technologii LabelFlash médií. Do...

[zboží stejné od značky SONY OPTIARC](#)
[více z kategorie DVD vypalovačky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!